
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в краже и применении насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в сентябре прошлого года обвиняемый, находясь на заработках в пгт Шерегеш, украл в магазине несколько бутылок спиртных напитков. Продавцы, обнаружив пропажу, сообщили в правоохранительные органы. Патрулируя улицы, сотрудники полиции заметили мужчину, по приметам схожего с заподозренным. Они попросили последнего остановиться. Внезапно гражданин распылил газ из баллончика в лицо одному из сотрудников полиции и попытался скрыться. Однако полицейские задержали злоумышленника, вызвали следственную группу. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, возместил ущерб, причиненный преступлением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1756550>